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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Valutazione erogazione indennità straordinaria Covid19 al personale in servizio. 
 

 

L’anno duemilaventuno ( 2021 ) questo giorno DUE del mese di DICEMBRE alle ore 14:30, in 

una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo telefono e 

fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo Ente nel 

rispetto delle vigenti normative in tema di contenimento e gestione dell’emergenza epidemiologica 

Covid-19, e sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Mussi Enzo   - Consigliere   

3. Moia Mariagrazia  - Consigliere 

4. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

5. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

 

 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 CONSIDERATO il lavoro svolto dal personale in forza dell’Ente, che nel corso dell’anno ha 

dato prova di impegno e professionalità, soprattutto nel periodo di emergenza sanitaria dovuta 

all’epidemia Covid19, tutt’ora in corso; 

 CONSIDERATO che il CCNL prevede pari trattamento economico tra il personale dipendente 

dell’Ente, a tempo indeterminato e a tempo determinato, ed il personale somministrato tramite 

Agenzia per il lavoro interinale; 

 RITENUTO di voler riconoscere parità di trattamento economico tra il personale dell’Ente 

(dipendente e somministrato) ed il personale in carico alla società appaltatrice dei servizi di 

ristorazione, pulizia e lavanderia; 

 Con voti unanimi palesi espressi nei modi di legge; 

 

D E L I B E R A 

 

 DI RICONOSCERE a tutto il personale socio assistenziale, sanitario, dirigenziale e 

amministrativo, sia dipendente dell’Ente sia somministrato tramite Agenzia Interinale, in servizio 

a dicembre 2021 un riconoscimento economico per l’impegno dimostrato nel corso dell’anno, 

riconoscendo inoltre la disponibilità, lo sforzo e la dedizione prestata di fronte all’emergenza 

sanitaria Covid-19; 

 DI RICONOSCERE il medesimo riconoscimento al personale in carico nei servizi di 

ristorazione, pulizia e lavanderia, tramite accordo con le relative società appaltatrici (Elior 

Ristorazione Spa e Elior Servizi Srl); 

 DI QUANTIFICARE per il personale socio assistenziale, dirigenziale e amministrativo, sia 

dipendente dell’Ente sia somministrato tramite Agenzia Interinale il riconoscimento economico 

in 100,00 (cento/00) euro lordi, in misura proporzionale ai mesi di presenza da gennaio 2021 a 

dicembre 2021; 

 DI QUANTIFICARE per il personale infermieristico dipendente dell’Ente il riconoscimento 

economico in 4.000,00 (quattromila/00) euro lordi a ciascun dipendente, a fronte dell’impegno 

profuso nella efficace gestione della grave situazione generata dalla pandemia; 

 DI EROGARE il riconoscimento economico nella busta paga di dicembre 2021; 

 DI SOPPERIRE alla spesa mediante prelevamento dal capitolo 161 di bilancio di previsione 

2021, dotato dello stanziamento sufficiente al fabbisogno dell’esercizio. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 
02/12/2021 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 
 

Cortemaggiore, lì 02/12/2021 

IL SEGRETARIO Inc.to 
Rovati Massimo 

 


